

Baja-Bácska

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Gömbös Gyula miniszterelnök kormányzati beszámolója és új munkaterve.

A miniszterelnök kedd este 9 órakor a rádió útján intézett beszédét a magyar nemzethez.

Folytatás.

Új feladatok előtt.

— Magyar Testvéreim! Amikor mindezekre, az itt futólag érintett tényekre hivatkozom, azt nem azért teszem, mintha azt akarnám veletek elhitetni, hogy a kormány nem áll mindig ma is nagy feladatok előtt. Ellenkezően, nagy feladatok, nagy munka előestéjén állunk.

Kifelé olyan független, öncélú nemzetállam kiépítése a célom, amely egyforma boldogulást, egyforma igazságot, egyforma anyagi és erkölcsi jólétet biztosít a nemzet minden dolgozó fiának. E célkitűzésemnek, amely az elkövetkezendő kormánypolitika alap gondolatát alkotja, ugyancsak megvannak a maga lelki, külpolitikai, belpolitikai és gazdaságpolitikai vonatkozásai, amelyek köteleességeket vonnak a kormányra és a nemzet minden egyes fiára egyaránt.

— Teljesen tisztában vagyok az- zal, hogy az ellenálló erő és bizalom és lelki kitartás megőrzése rám és kormányomra is súlyos feladatok- kat ró, amely feladatok röviden ab- ban állanak, hogy jó és helyes poli- tikát kell folytatnunk, mert csak a jó és helyes politika tudja a nemzet lelki szilárdságát alátámasztani.

A magyar külpolitika célja a revízió.

— Hangsúlyozom, hogy tudatában vagyok a jó és helyes kormánypoli- tika szükségességének, mindazok- nak a feladatoknak és kötelességek- nek, amelyekhez ez a jó és helyes politikai vonalvezetés a kül- és bel- politika, valamint a gazdaságpolitika terén ir elő a kormány számára. Ezeknek a feladatoknak és kötele- ségeknek a realizálása alkotja a magunk elé tűzött kormányzati te- vékenységet, amelynek körvonalai az őszkor újból meginduló politikai tevékenység során fognak határozott formában kialakulni. Ezek a körvo- nalak a politikai aktivitás terén sem

a célok, melyek pedig a keresztívíteli módszerek tekintetében nem követelnek elhajlást külpolitikánk eddigi céljától és az annak megvalósítására szolgáló eddigi módszerektől. A magyar külpolitika célja belátható ideig — mindaddig, amíg a nemzet- tünkkel elkövetelt történelmi igaz- ságtalanság jóvá nem tétetik, — nem lehet más, mint ez igazságtal- anság megszüntelése: az egyenlő- gűség és a revízió. E cél elérése, békés elérése érdekében vetjük latba ezentul is a nemzet minden morá- lis erejét. Ilyen irányú munkánk az elkövetkező jövőben már kedvezőbb körülmények között fog kialakulni. Nemcsak azért, mert a nemzetközi közvéleményben egyre jobban terjed a belátás, hogy a világ összes bajainak oka az elhibázott béke- szerződésekben rejlik és hogy addig rend, nyugalom, munka, konszoli- dáció nem lesz Európában, amíg az elhibázott és elhamarkodott szerző- déseket nem alakítják át az élet követelményeinek megfelelően, de azért is, mert a nemzet nagy kül- politikai céljainak munkálásában ma már nem áll egyedül, de hatalmas segítő társakkal az oldalán.

— Azt a világtörténelmi szerepet, amelyet az olaszok hatalmas Duceja a nemzetközi béke megteremtése, a nemzetközi nyugalom és alkotó mun- ka biztosítása terén az elmúlt idők- ben kifejtett, nemcsak a történelem fogja méltányolni, de már a mai kortársak is méltányolják. Mi ma- gyarok csak büszkéek lehetünk arra, hogy az ő segítő társai vagyunk ab- ban a grandiózus történelmi mun- kában, amely végső kifejlesztésében az európai és emberi érdekek meg- mentését és ezekkel párhuzamban a magyar jogok érvényesülését is fogja eredményezni.

Bizalomteljes viszony Ausztriával.

— De szilárdan töreksem arra

is, hogy azt a belső és bizalomtel- jes viszonyt, amelyet Ausztriával sikerült megteremtünk és amely- nek üdvös eredményei oly szembe- tűnően jelentkeznek gazdasági és politikai téren egyaránt, a jövőben még jobban elmélyítsük, kiszélesít- sük és ezáltal e két nagymultu, kö- zös sorsu országot Középeurópának tényleg azzá a tényezőjévé tegyük, amelyet számukra kulcsjellegű, geo- gráfiai és etnográfiai helyzetük biz- tosít. Ebbeli törekvésünkben azon- ban nem tévesztjük szem elől azo- kat a nagy érdekeket sem, amelyek bennünket Németországhoz fűznek és amely érdekek azt írják elő szá- munkra, hogy találjuk meg és ápol- juk a hatalmas birodalommal is, — amely mindig számottevő tényezője maradt az európai politikának, — az együttműködés, különösen a gaz- dasági együttműködés lehetőségeit.

A kisananttal is békés viszonyt akarunk.

— Az itt vázolt külpolitikai cél- kitűzéseink legkevésbé sem aka- dályai annak, hogy a többi szoms- zédainkkal a kisanantt államaival is a béke, megértés és az érdekek kölcsönös tisztelése jegyében ren- dezünk viszonyainkat. E rendezés- nek előfeltétele azonban az — és erre már többször rámutattam, — hogy teljes nemzeti egyenjogu- ságunk maradjék nélkül elismertes- sék, és hogy megszűnjék az egyen- lőtlen elbánásnak az a megalázó létköre, amely jogainkat negligálja, léteérdekeinket semmibe sem veszi és az együttműködés érdekében csakis tőlünk követel egyoldalú ál- dozatot.

— Franciaországnak úgyünk és sorsunk iránt ujjában tapasztalható érdeklődése és az a néhány meg- értő és jóakaratu felszólalás, amely országunkkal kapcsolatban a na- pokban a belgrádi törvényhozotes- tületben elhangzott, remélni engedí,

hogy a jövőben ezen a téren javu- lásra számíthatunk.

A külpolitikai feladatokhoz békés belpolitika kell.

— Belpolitikai teendőink mérvét és intenzitását a változott külpoli-ikai feladatok szabják meg, mert ezeket a nagy külpolitikai célkitű- zéseinket, amelyek nyilvánvalóan igénybeveszik a nemzet összes szá- mottevő erőt, csakis nyugodt békés kiegyensúlyozott belpolitikai atmos- férával lehet szolgálni.

— Olaszország példája megcáfol- hatatlanul bizonyítja, hogy a nagy külpolitikai akciókat, melyek való- ban előrelendítik egy-egy nemzet sorsát, csak töretlen, egységes nem- zeti erők támogatásával lehet meg- valósítani.

— Törekvésem tehát odairányul, hogy egyrészt olyan nyugodt, ki- egyensúlyozott belpolitikai atmos- férárt, igazságos és egészséges so- cialis viszonyokat teremtsék, mely- szes lehetővé teszik a nemzet ösz- szes építőerőinek kifejlesztését és érvényesülését, másrészt pedig az, hogy távolartsmak a közélettől azo- kat a problémákat, amelyeknek megoldására amugy sem vagyunk képesek, s amelyeknek financirozá- sa megbontaná a mindenekelőtt ki- vánatos nemzeti egységet és har- móniát. Evégből ki akarom küszö- bölni a momentumból mindazokat a zavaró momentumokat, melyek a normális, nyugodt, organikus poli- tika fejlődés kérékkötői.

A jövő feladatai.

— Meg fogjuk alkotni a titkos választójogot, de vigyázni fogunk arra, hogy a nagyfotosságú alkot- mányreform ne járjon a nemzeti érdekek csorbitásával.

— At fogjuk szervezni a központi és helyi közigazgatást a modern közi- gazgatási és népgondozási elveknek megfelelően és a közigazgatás tel- jes politikai pártatlanságának biz- tosításával.

Intézményesen biztosítani akar- juk és fogjuk a közéleti tisztaságot. Megszüntetjük mindazokat a visz- szátságokat, amelyek az egyes ál- lások és jövedelmek aránytalan megosztása miatt jogosan hívják ki a közvélemény, különösen pedig a nehéz sorsral küzdő fiatalság kriti- káját.

— Ami pedig a fiatalság kérdé- sét illeti, hangsúlyoznom kell, hogy

minden kormányzati akción mélyén az a szándék rejlik, hogy biztosítsuk a fiatalság számára mind a közgazdasági élet, mind pedig az államvezetés terén az a szerepet, amelyet mellán megilleti és amely a nyugat-európai országokban olyan széles és olyan biztos bázist ad a modern kormánypolitikának.

Gazdasági és szociális tekintetben a lépést kívánunk tartani azokkal a követelményekkel, amelyeket a mai nehéz viszonyok rónak a kormány vállaira. E téren két irányúak feladataink. Egyrészt napról napra rugalmasan alkalmazkodni a gazdasági válság által felvetett problémákhoz, konzerválni és a jobb időkre átmenteni a nemzetgazdaság és a nemzeti társadalom egészséges erőit, másrészt már most lefektetni az alapjait a nemzet jövő, kiegyensúlyozott, harmónikus gazdasági és szociális strukturájának.

E célok érdekében rendezni fogjuk a gazdasági problémákat, de az erre irányuló törekvésünkben szigorú figyelemmel leszünk arra, hogy az a rendezés ne érinsze az ország egészséges hitelszervezetét, teljesítőképességét és épségét.

Egyensúlyt akarunk teremteni az ipari és mezőgazdasági árák között figyelni akarunk a kartelek árpolitikájára, annak az elvnek szemelődő tartásával, hogy a modern gazdasági élet ez alakulatai ne kerekítői, de előmozdító legyen a gazdasági prosperitásának.

Tovább építjük külkereskedelmi kapcsolatunkat és áldoztokra is hajlandók vagyunk, hogy mezőgazdasági terményeink piacot nyerjenek.

Törékszünk külföldi adósságaink becsületes rendezésére, de a nemzet életelőinek veszélyeztetése nélkül. Megkezdjük a telepítés nagy problémájának megoldását, hogy ezáltal a birtokviszonyokat egészségesebbé tegyük és megerősítsük a nemzetfenntartó földművelést.

Gazdasági törvényhozásunk és az ennek keretében alkotandó törvényeink gondolatát két törekvés fogja át, az egyik, hogy igazságosan arányítsuk a nemzeti jövedelem megosztását az egyes termelési ágak és termelő egységek között, másrészt, hogy a termelő terhet egyensúlyba hozzuk annak eredményeivel.

Jelszavunk marad a régi: a munka, a becsületes munka megbecsülése és megvédése.

Magyar Testvéreim! Az elmondottakkal két célt akarok szolgálni. Az egyik fenntartani és megszilárdítani azt a közvetlen és belső kapcsolatot, amelyet kormányralépésem óta oly nagy gondnal ápoltam közöttünk és köztetek és amely közvetlen és belső kapcsolat nélkül nem tehetnék egyetlen eredményes lépést sem előre. Másik célom pedig az, hogy a múlt és jövő, a végzett munka és az elvégzendő feladatok, a bajok és nehézségek, de ugyan-

akkor a lehetőségek és reménysek öszinte felárásával megszilárdítsam bennetek a hitet és bizalmat magatok és a nemzet jobb jövője iránt. Eddigi kormányzati munkásságom megerősítette bennem azt a hitet, amelyet kormányralépésem első napjaiban ugyancsak a mikrofont segítségével a villamoszikkra szárnyain küldöttem hozzátok, azt

a hitet, hogy önfegyelem, szervezettel, hősi akarattal, nemzeti öntudattal áthatott kötelességteljesítéssel nemcsak feltétlenül leküzdjük az elénk tornyosuló nehézséget, amely nyílt utat a magyar érdekek igazságos és méltányos érvényesülése elé.

— Ebben hiszek alázatos keresztény magyar lélekkel.

Társadalombiztosítási követelések és az iparosság.

A Budapesti Közlönynek 158. száma közli a m. kir. belügyminiszternek 258.220/1933. szám alatt kiadott rendeletét a társadalombiztosítási követelések behajthatatlansága esetében követendő eljárás szabályozásáról. Bár ez a rendelet a kézművesipari érdekelttség kívánságait teljes mértékben nem elégíti ki, mégis tekintettel arra, hogy a kézműves iparosság gazdasági helyzetére kihatással bír, a rendelet fontosabb pontjait az alábbiakban közöljük:

A betegség, öregség, rokkantság, árvaság esetére szóló biztosítás alapjául kivett járulékok akkor behajthatatlanok: 1. ha a végrehajtási

eljárás a hátralékkal szemben igazoltan eredményre nem vezetett. 2. ha a hátralékos minden ingatlan és ingó vagyon nélkül meghalt. 3. ha a hátralékos vagyon hátrahagyása nélkül ismeretlen helyre költözött és a járulékok sem egyetemleges társán, sem örökösén nem hajthatók be.

A törlések foganatosítása az Országos Társadalombiztosító Intézet hatáskörébe tartozik. Behajthatatlanság címén foganatosított törlésekre a hátralékos jogigényt nem támaszthat. Behajthatatlanság címén nem törölhetők a 3 évnél nem régebbi tartozások.

Az iskolatatarozások versenytárgyalásának eredménye.

Megtartották a versenytárgyalást a városi iskolák és ovodák 1933. évi nyári tatarozásának munkálataira. A tárgyalás eredményeként a következő ajánlatokat fogadták el.

I. Kőművesmunkáknál: Huber Mihály ajánlatát a Napközi otthonra 278 P.

Evetovics és Ágoston ajánlatát Belvárosi elemi iskolánál 130, Vöröskeresztiéri ovodánál 169 50, Szentistváni iskolánál 430, összesen 729 50 P.

Schwartz és Puskás ajánlatát Szeremlei-ovodánál 140, Szentjánosi ovodánál 130, összesen 270 P.

Égi Ádám ajánlatát Kinizsi-utcai ovodánál 75, Damjanich-ovodánál 60, Kiscsávolyi ovodánál 60, Madách-utcai ovodánál 70, Fehérló-

utcai ovodánál 75, Polgári leányiskolánál 90, összesen 440 P.

Pestalis Gyula ajánlatát a polgári fiú iskolánál 1064 P.

Szingen Károly ajánlatát a Szent Antal utcai iskolánál 240 20 P.

Hinterreiter György ajánlatát a Vöröskereszt-éri iskolánál 216 50, Kiscsávolyi iskolánál 198—P. Összesen 414 50 pengő

Zegnál József ajánlatát a Szentjénosi iskolánál 45, régi belvárosi elemi iskolánál 35, női felsőkereszk. iskolánál 190, Csávolyi-utcai tanyai iskolánál 35, Aligvártai tanyai iskolánál 63, Régi tanyai iskolánál 63, Józsefvárosi iskolánál 393 P. összesen 824 pengő végösszegekkel.

II. Ácsmunkáknál: Seife Ferenc ajánlatát a női keresk. iskolánál

268 40 és a szentistváni iskolánál 318 P., összesen 586 40 pengő.

Kotteschel Márton ajánlatát: kiscsávolyi iskolánál 25—, Kinizsi-ovodánál 6, Damjanich-ovodánál 4, Kinizsi-ovodánál 40, Józsefvárosi iskolánál 361 P., összesen 436 pengő végösszegekkel.

III. Bádógos munkáknál: Arnold János ajánlatát a kiscsávolyi iskolánál 1 50, polgári fiú iskolánál 91, Vöröskeresztiéri ovodánál 7, Kinizsi-utcai napközi otthonnál 4, józsefvárosi iskolánál 70 P., összesen 173 pengő 50 f. végösszegekkel.

IV. Asztalos- és szegezőlakatos munkáknál: Tóth János ajánlatát a Szent Antal-utcai iskolánál 4 50, kiscsávolyi iskolánál 47, polgári fiú iskolánál 87, Női keresk. iskolánál 26 45, Vöröskeresztiéri ovodánál 12, szentistváni iskolánál 240 20 P., összesen 417 15 pengő.

Mezei Mihály ajánlatát Vöröskeresztiéri iskolánál (75 és 151) 226 P., Belvárosi elemi iskolánál 36, Polgári leányiskolánál 7, Józsefvárosi elemi iskolánál 380, összesen 649 P.

V. Mázoló munkáknál: Oliva János ajánlatát Vöröskeresztiéri iskolánál 26, Polgári fiú iskolánál 160, Vöröskeresztiéri ovodánál 7, Szentistváni iskolánál 160, Józsefvárosi elemi iskolánál 161, összesen 514 P. Eperjess József ajánlatát 1. Belvárosi elemi iskolánál 94, 2. Női kereskedelmi iskolánál 8, összesen: 102 P.

Liszka és Hideg ajánlatát Kiscsávolyi iskolánál végösszegekkel 14 P.

VI. Újévesmunkáknál: Schnetzer Ernő ajánlatát Polgári fiúiskolánál 2 40, Szentistváni iskolánál 4 90, Polgári leány iskolánál 33 60, összesen 40 90 P.

Farkas Mihály ajánlatát Szent Antal-ovodánál 15 68, Kiscsávolyi iskolánál 27 80, Vöröskeresztiéri ovodánál 2 96, Józsefvárosi iskolánál 80 16, összesen 126 60 P.

Csalós Béla ajánlatát Vöröskereszt-éri iskolánál 36 10, Női kereskedelmi iskolánál 136 40, összesen 172 50 P. végösszegekkel.

III. Tetőfedő munkákra beérkezett ajánlatok irreálisak és egymástól nagyon eltérő egységárakat tartalmaznak s ezért erre a munkacsoportra a versenytárgyalást megsemmisítették.

— Elhajásodásnál, közhvény-nél és cukorbetegségnél a természetes „Ferenc József” keserűviz javítja a gyomor és belek működését és előmozdítja az emésztést.

Kiadó

november 1-re egy 4 szobás, minden modern kényelemmel felszerelt

LAKÁS.

Érdeklődni Mátyás király-ter 6. sz.

**„Gerté” légyirtóval
tégy egy kísérletet
Nem látsz otthonodban
többé rovar, legyet**

14 kg. üveg fuvóval együtt 2— pengő.
12 kg. üveg " " 3 50 pengő.
1 kg. üveg " " 6— pengő.

Készíti: Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Kaptuk a következő levelet:

Tek. szerkesztőség. Alulírottak tisztelttel felkérjük, miszerint legyen szives közérdekű kérésünknek helyt adni.

Egyes libatulajdonosok libáikat gazdátlanul 30—40 darabot kieresztik a Szt. Antal-utcára ahol a járdát úgy elektelenítették, hogy a járókelőknek a járókelőknek le kell térniök piszkaik miatt, vagy észrevétlenül abba beleegzőlnak. Tisztelettel kérjük a rendőrhatalóságot, hogy ne rongos el furdóvárosunk jó hírnevét, sem azért cselédet nem tartatunk, hogy minden 4—10 percben mások ludjai piszkát sepréssék, mivel ellenkező esetben kénytelenítve lennénk panasz feljelentésünket a Belügyminiszter Urnak megtenni. Tisztelettel: több Szt. Antal-utcai lakós.

Nyílt levél a Független Magyarorsághoz!

A Független Magyarország aug. 1-i számában súlyos, de annál felelőtlenebb hangú cikk jelent meg egyik szerkesztője tollából. Váratlanul ért bennünket és annál rosszabbul esett, mert mi teljes tudatában vagyunk annak, hogy váltalt kötelezettségünknek az ominózus napon mindvégig eleget tettünk.

Tényként említjük meg. — amit tanukkal tudunk bizonyítani hogy viharban és esőben még este 8 órákor is elindultunk tul a Dunára, hogy az esetleg még ottmaradt utasokat elhozzuk. Ami hiba volt, azt nem nekünk, hanem az utasok fégyelmeztlenségének kell felróni. A viharért senki nem tehet bennünket felelőssé, de azért sem, hogy a vihar jöttére pánik tört ki a tulparton szorulók között. Valószággal megrohmozták a mo-

torost és a beleféro harminc ember helyett egyszerre 100 akart átjönni. Nem lehetett őket megnyugtlatni azzal hogy azonnal fordulunk és jövünk értük, amit meg is tettünk, — inkább kitették magukat a veszélynek és ismeretlen csónakokon jöttek át. A pánik tömegörület, amiért bennünket nem lehet hibáztatni.

Nem tagadjuk, hogy vállalkozásunk még fiatal és kezdetleges, de a jóakarát és az igyekezet meg van bennünk s épen ezért tartjuk érthetetlennek, hogy az újság, amely hivatalva lenne felkarolni minden a mai válságos időkben úgyis nehezen induló vállalkozást, a közönség előtt ennyire el-lenünk fordul.

Az újság részéről több jóakarátot, a közönségtől pedig nagyobb fégyelmeztséget kérünk, mert hiszen fizikai lehetetlenség az, hogy a több fordulóban átvitt tömeget egyszerre hozzuk vissza.

A nagyközönségnek mindig kész szolgálja:

Bajai Kiránduló- és Át-kelési hajózás vezetője.

HIREK.

— **Tizedikén és 11-én lesz Baján a gépjárművizsga.** A rendőrkapitányság értesíti Baja város polgárságát, hogy a gépjárműtulajdonosok egy részének kérelmére az általános gépjármű vizsgát és szám-cserét a pécsi rendőrkapitányság mint gépjárműkerületi hatóság folyó hó 10-én és 11-én Baján fogja megtartani és pedig az 55000 számon aluli gépjárműveket augusztus 10-én, az ezen számon felülieket pedig augusztus 11-én. Akik a kiszállás iránti kérelemhez még csatlakozni óhajtanak, azok 8 ig a fenti gépjárműkerületnél ezen kérelmüket a bajai kapitányságnál átvehető jelentkezési lapokon előterjesztheti.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet 7 órákor kezdődik. Az istentisztelet keretében Dr. Péner Miklós főrabbi hit-szónoklatot tart.

— **Augusztus 17-én lesz főtárgyalás a bajai kommunista vádlottak bűnügyében.** A pécsi királyi törvényszék augusztus 17. napjára, csütörtökre tűzte ki a bajai kommunista vádlottak bűnügyében a főtárgyalást, mely a vádlottak nagy száma miatt több napig fog tartani.

— **Megfagyott turisták.** Klagenfurt közelében a Mangart hegycsucs alatt megfagyott két turista. Az öt-tágu társaság kétezer méter fölött h viharba került és két rettenetes éjszaka után talált csak rájuk a mentőexpedició. Rainer Franci ápolónő és Schnadl János géplakatos megfagyott, míg három társuk állapola rendkívül súlyos.

— **A szerb sajtó** ujjab rágalmat indított Magyarország ellen. Azt találták ki, hogy Magyarország eltűri, sőt elősegíti a horvát terroristák összeesküvéseinek előkészítését

— **Cyánózás után** *édes a pihenés*

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12. szám. Lakósvizsgálattal megbízva. *Liszka és Hideg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám.* A lakósvizsgálat díjtalan!

— **Áldott állapotban levő nők és ifju anyáknak** a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által rendes gyomor- és bélműködést érnek el. A modern gyógyítás főképviseelői a **Ferenc József** vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták.

— **Gömbös Gyula** miniszterelnök politikai rádióbeszámolója élénk visszhangra talált a francia sajtóban.

MOZI.

Öfelsége a gyermek...

Wallace Beery, Jackie Cooper és Irene Rich játszik ennek a gyönyörű művészi filmnek főszerepeit. Maga a film nagyszerűsége, a filléres helyárák és az ezekkel járó megadott nagy kedvezmények is valószínűvé teszik azt a reményt, hogy a közönség teljesen megtölti a mozitermet.

Laptulajdonos:

DR. KNEZY LEHEL.

Szent Antal utcában

2 drb. szoba-konyhás lakás kiadó. Érdeklődni Árpád-u. 7. alatt lehet.

URÁNIA

Augusztus 2—3-án, szerdán—csütörtökön:
Metro Goldwin gyönyörű világgilmeje.

ÖFELSÉGE A GYERMEK

Németül beszélő gyönyörű film 12 felvon.

Főszerepben:

Wallace Bery, Jackie Coper, Irene Rich.

A film keretében egy szenzációs boxmatch.

Kiegészítés MUKI és BOBI

Budapest kitünő akrobatáinak

személyes fellépte!

Akrobatika, bűvészet, zsonglör, gumiember!

Helyárák: 70, 60, 50, 30 és 20 fillér.

Jegyet ne dobja el, mert azt a legközelebbi szombat vasárnapi előadásokon visszaváltja a pénztár!

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

APRÓHIRDETESEK.

Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

8 évi gyakorlattal bíró

könyvelő

állást keres pénztárnoki esetleg ügyvédi irodába is.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!

Van szerencsém tisztelettel a nagyérdemű közönség szíves partfogását kérem.

Fürdőárak:

Belépti jegy személyenként P — 30 Diák és gyermekiegy " P — 20 Családi kabinok 4 személyre 40 P., 5 személyre 50 P., úgy hogy ezen családi kabinokat két család is bérelheti. 1 Szezonjegy 12 pengő. A csónak ittartása díjtalan. **BUFFÉ.** 1 kisfróccs 12 fillér, 1 nagy fróccs 18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a napi áron. Teljes tisztelettel:

Ács János strand fürdő-tulajdonos.

Butorozott szoba kiadó!

ATTILA-UTCA 25. SZ. alatt.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városhoz, **44.000 négyszögöl jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel**

igen olcsón eladó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott kocsi** (batár) **eladó.**

Cím a kiadóban!

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

Örök áron eladó:

Bácsmegyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bácskai földet elcserélhető.

Tolnamegyében

300 kis holdas, silőfelvételű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek: Pestmegyében

240 kat. hold, műút mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cselédlakásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, kötött talajú, egyharmadrésztben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében

400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kiféletti évi bérrel és adóval, cseléddel stb. családi ökök miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratástör. átvéve csak holt felszereléssel hozza 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold. 1200 kat. hold őszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevételeit gyorsan és lelkiismeretesen közzéteszi:

Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Mátyás király-tér 10. szám.

Palotabozsokon

(Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű hegyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöl termőszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugigynököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájuktól csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

Használt ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

július hó 30-tól augusztus 6 ig:

LOVASSY ÜDÜN

Dr. GEIRINGER JÁNOS gyógyszerértára.

APRITOTT akácfa 100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja „BAJA-BACSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhöz szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

Hirdessen a Baja-Bácskában.